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Dotyczy :  postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego 
„Odbiór ze szkół (placówek oświatowych) przesyłek podlegających szczególnej 
ochronie i ich dostarczenie do wskazanych odbiorców” 

 
 

 Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (j.t. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) Zamawiający w odpowiedzi na zadane 
pytania wyjaśnia co następuje: 
 
 
Pytanie nr 1: 
Wykonawca prosi o obniżenie kar umownych poprzez wykreślenie lub zmianę zapisu § 6. 
ust. 1. lit. a) i b) projektu umowy (załącznik nr 6 do SIWZ) - proponując zapis: 
 

a) za utratę przesyłki - kara pieniężna w wysokości 1% ceny zamówienia brutto, 
wskazanej w § 8 ust. 1 niniejszej umowy, 

b) za dostarczenie przesyłki w stanie wskazującym na jej nieuprawnione otwarcie albo 
przesyłki naruszonej, o której mowa w § 4 ust. 2 niniejszej umowy - kara pieniężna 
w wysokości 1% ceny zamówienia brutto, wskazanej w § 8 ust. 1 niniejszej umowy. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
 
 

Pytanie nr 2: 
Wykonawca prosi o modyfikację istotnego warunku zamówienia dotyczącego terminu zapłaty 
za wykonanie przedmiotu zamówienia - to jest o zmianę warunków SIWZ w punkcie XII. 
 

Odpowiedź: Zamawiający  nie  wyraża zgody.  
  W przetargu nieograniczonym Zamawiający nie może określić zasad płatności 
  dogodnych tylko dla jednego Wykonawcy. 
  
 
 
 
 
 

Wszyscy WYKONAWCY  
uczestniczący w nw. postępowaniu  
prowadzonym przez 
Okręgową Komisję Egzaminacyjną 
w Poznaniu 
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Pytanie nr 3: 
Wykonawca wnosi o doprecyzowanie zapisu dotyczącego dostarczenia przesyłek w dniu 
następnym. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraźnie wskazał w  punkcie III SIWZ  ust.6  
 „….następnego dnia kalendarzowego w godzinach od 8:00 do 9:00.                   

tzn. także w dniu 5 i 12 maja. 
   
 
 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia pozostaje bez zmian. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

D Y R E K T O R 

Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej 

w Poznaniu 
 

/ - / Marcjanna Klessa 


